
Apellidos: H.Infor. H.Ord. H.Susp H. Reinicio H. Final

Nombres: 14:40:00 15:07:00

Cargo:

Comisión Congresistas Cargo Bancada Sesión Fecha Asistencia Licencia Inas. Just. Inas. Inj.

ENERGÍA Y MINAS GUTIÉRREZ TICONA, PAUL SILVIO Presidente
Bloque Magisterial de 

Concertación Nacional
18ª. Ord. 6/05/2025 1

ENERGÍA Y MINAS GONZÁLES DELGADO, DIANA CAROLINA Vicepresidenta Avanza País 1

ENERGÍA Y MINAS DOROTEO CARBAJO, RAÚL FELIPE Secretario Acción Popular 1

ENERGÍA Y MINAS ALVA PRIETO, MARÍA DEL CARMEN Titular
No agrupada (Renovación 

Popular)
1

ENERGÍA Y MINAS ALVA ROJAS, CARLOS ENRIQUE Titular Acción Popular 1

ENERGÍA Y MINAS BALCÁZAR ZELADA, JOSÉ MARÍA Titular Perú Libre 1

ENERGÍA Y MINAS CHACÓN TRUJILLO NILZA MERLY Titular Fuerza Popular 1

ENERGÍA Y MINAS COAYLA JUÁREZ, JORGE SAMUEL Titular
Juntos por el Perú - Voces del 

Pueblo
1

ENERGÍA Y MINAS DÁVILA ATANACIO, PASIÓN NEOMIAS Titular Bancada Socialista 1

ENERGÍA Y MINAS ESPINOZA VARGAS, JHAEC DARWIN Titular Podemos Perú 1

ENERGÍA Y MINAS FLORES ANCACHI, JORGE LUIS Titular Podemos Perú 1

ENERGÍA Y MINAS JERÍ ORÉ, JOSÉ ENRIQUE Titular Somos Perú 1

ENERGÍA Y MINAS KAMICHE MORANTE, LUIS ROBERTO Titular Alianza para el Progreso 1

ENERGÍA Y MINAS MEDINA MINAYA, ESDRAS RICARDO Titular Renovación Popular 1

ENERGÍA Y MINAS MONTALVO CUBAS, SEGUNDO TORIBIO Titular Perú Libre 1

ENERGÍA Y MINAS MONTOYA MANRIQUE, JORGE CARLOS Titular Honor y Democracia 1

ENERGÍA Y MINAS MORANTE FIGARI, JORGE ALBERTO Titular Somos Perú 1

ENERGÍA Y MINAS REVILLA VILLANUEVA, CÉSAR MANUEL Titular Fuerza Popular

ENERGÍA Y MINAS TORRES SALINAS, ROSIO Titular Alianza para el Progreso 1

ENERGÍA Y MINAS VENTURA ÁNGEL, HÉCTOR JOSÉ Titular Fuerza Popular 1

ENERGÍA Y MINAS ZETA CHUNGA, CRUZ MARÍA Titular Fuerza Popular 1

ENERGÍA Y MINAS ALEGRÍA GARCÍA, LUIS ARTURO Accesitario Fuerza Popular

ENERGÍA Y MINAS AZURÍN LOAYZA, ALFREDO Accesitario Somos Perú

MAYO

Por medio de la presente información líneas abajo, el(la) Secretario(a) Técnico(a) y/o Especialista Parlamentario a cargo de la Comisión, da conformidad sobre el 

reporte de asistencia a la sesión virtual Ordinaria; Extraordinaria y/o Conjunta. La información que se detalla en el formato de asistencia, se registró el mismo día de 

la sesión y obra en acta.  Por lo que doy conformidad de la información regstrada en el presente archivo de asistencia.

ROJAS GUZMÁN

MAURO

ESPECIALISTA PARLAMENTARIO

Remitido por:

DECLARACIÓN JURADA SOBRE ASISTENCIA DE LA COMISIÓN DE ENERGÍA Y MINAS



ENERGÍA Y MINAS BELLIDO UGARTE, GUIDO Accesitario Podemos Perú

ENERGÍA Y MINAS BUSTAMANTE DONAYRE, ERNESTO Accesitario Fuerza Popular

ENERGÍA Y MINAS CASTILLO RIVAS, EDUARDO ENRIQUE Accesitario Fuerza Popular

ENERGÍA Y MINAS CORDERO JON TAY, LUIS GUSTAVO Accesitario Somos Perú

ENERGÍA Y MINAS CRUZ MAMANI, FLAVIO Accesitario Perú Libre 1

ENERGÍA Y MINAS CUETO ASERVI, JOSÉ ERNESTO Accesitario Honor y Democracia

ENERGÍA Y MINAS FLORES RUÍZ, VÍCTOR SEFERINO Accesitario Fuerza Popular

ENERGÍA Y MINAS JUÁREZ CALLE, HEIDY LISBETH Accesitaria Podemos Perú

ENERGÍA Y MINAS JUAREZ GALLEGOS, CARMEN PATRICIA Accesitaria Fuerza Popular

ENERGÍA Y MINAS LÓPEZ MORALES, JENY LUZ Accesitaria Fuerza Popular

ENERGÍA Y MINAS MARTICORENA MENDOZA, JORGE ALFONSO Accesitario Alianza para el Progreso

ENERGÍA Y MINAS MEDINA HERMOSILLA, ELIZABETH SARA Accesitaria
Bloque Magisterial de 

Concertación Nacional

ENERGÍA Y MINAS MUÑANTE BARRIOS, ALEJANDRO Accesitario Renovación Popular

ENERGÍA Y MINAS PALACIOS HUAMÁN, MARGOT Accesitaria
No agrupada (Juntos por el 

Perú-Voces del Pueblo)

ENERGÍA Y MINAS PAREDES CASTRO, FRANCIS JHASMINA Accesitaria Podemos Perú

ENERGÍA Y MINAS PAZO NUNURA, JOSÉ BERNARDO Accesitario Somos Perú

ENERGÍA Y MINAS QUIROZ BARBOZA, SEGUNDO TEODOMIRO Accesitario
Bloque Magisterial de 

Concertación Nacional

ENERGÍA Y MINAS QUISPE MAMANI, WILSON RUSBEL Accesitario
Juntos por el Perú - Voces del 

Pueblo

ENERGÍA Y MINAS SOTO PALACIOS, WILSON Accesitario Acción Popular

ENERGÍA Y MINAS TAIPE CORONADO, MARÍA ELIZABETH Accesitaria Perú Libre

ENERGÍA Y MINAS VALER PINTO, HÉCTOR Accesitario Somos Perú

Nota:

1) En los recuadros sesión y fecha, es suficiente con colocarlo una sola vez, de preferencia en el primer casillero de cada uno de ellos. 

    Ejemplo en cuanto a sesión: 1ra. Ord. - 1ra. Ext. - 1ra. Conj.

    Ejemplo en cuanto a fecha: Cuando sesionó 

2) En los recuadros Asistencia, Licencia, Inas.Just. e Inas.Inj.  escriban el 1 en lugar de X, según lo que le corresponda a cada Congresista. Esto es con la finalidad de cuantificar.  

     Inas.Just.= Inasistencia justificada

     Inas.Inj.= Inasistencia injustificada

3) Significado de los siguientes recuadros:

H. Inf. Hora informativa (siempre que se inicie ante la falta de quórum)

H.Ord. Hora Ordinaria

H.Susp. Hora de suspensión (si fuese el caso)

H.Reinicio Hora de reinicio (si fuese el caso)

H. Final Hora final
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CARLOS ENRIQUE ALVA ROJAS 

 

 

Lima, 07 de mayo de 2025  
 

OFICIO N°1265-2024-2025-CEAR/CR 

  

Señor. 

PAUL SILVIO GUTIÉRREZ TICONA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ENERGÍA Y MINAS 

Presente. – 

 

ASUNTO: REGULARIZACIÓN DE LICENCIA  

  

  De mi especial consideración: 

 

     

    Tengo el agrado de dirigirme a usted para expresarle mi cordial saludo. A través 

de la presente, me permito solicitar la regularización de la licencia a la sesión de la 

Comisión de Energía y Minas llevada a cabo el día 06 de mayo del presente año, a 

la cual no pude asistir debido a que ese mismo día estuve a cargo de un evento 

oficial previamente programado por mi despacho. 

 

Dicho evento consistió en la ceremonia de reconocimiento por el Centenario del 

distrito de Rázuri, realizada en el Congreso de la República, y contó con la 

participación de autoridades nacionales, regionales y locales, así como de 

ciudadanos del distrito homenajeado. En mi calidad de organizador y anfitrión, me vi 

en la obligación de cumplir con las funciones protocolares que el acto demandaba, 

lo que impidió mi participación en la mencionada sesión de la comisión. 

 

Soy plenamente consciente de la importancia de mis funciones parlamentarias y del 

compromiso que conlleva el ejercicio del cargo. Sin embargo, por los motivos 

expuestos, solicito se sirva considerar la regularización de mi inasistencia en dicha 

fecha. 

 

Sin otro particular, renuevo a usted los sentimientos de mi mayor estima y 

consideración. 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

CARLOS ENRIQUE ALVA ROJAS 

Congresista de la República 
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“AÑO DE LA RECUPERACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE LA ECONOMÍA PERUANA” 

                                                                                                       Lima, 30 de abril de 2025. 

 

SEÑOR: 

PAUL SILVIO GUTIÉRREZ TICONA  

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ENERGÍA Y MINAS  

 

Presente. - 

 

ASUNTO: Solicito Licencia de participación del del 29 de abril de   

                   2025 al 13 de mayo de 2025 en las sesiones de la   

                   Comisión de Energía y Minas.    

 

De mi mayor consideración: 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente, y a la vez, solicitar 

Licencia de Participación del 29 de abril de 2025 al 13 de mayo de 2025 respecto a las 

sesiones de la Comisión de Energía y Minas, debido a que me encuentro (hospitalizado) 

con Descanso Médico como parte de mi Recuperación. Dado este contexto, solicito a su 

persona tenga en cuenta lo informado a fin de tener por justificada mi Inasistencia.  

Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresarle mis sentimientos de 

consideración y estima personal. 

Anexo:  

-Constancia de Hospitalización desde el 22 de abril de 2025. 

- Descanso Médico del 29 de abril de 2025 hasta el 13 de mayo de 2025. 

 

Atentamente; 
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  NILZA MERLY CHACÓN TRUJILLO  

        Congresista de la República 

Lima, 07 de mayo del 2025 
OFICIO N° 944-2024-2025/NMCHT-CR 
 
Sr.: 
 
PAUL SILVIO GUTIÉRREZ TICONA  
Presidente  
Comisión de Energía y Minas  
Congreso de la Republica 
Presente. –  
 

 
Asunto:  Solicito justificación por salud/ sesión 

de la comisión de Energía y Minas, 
de día 06.MAY.2025 

 
De mi especial consideración: 
 
Por el presente me dirijo a usted, para saludarlo cordialmente con la finalidad de hacerle 
conocer que el día 06.MAY.2025, a horas 2.30pm, se llevo a cabo la sesión de la comisión 
de Energía y Minas, a la cual no pude asistir por motivos de salud.  
 
Estoy adjuntando los medios probatorios, para conocimiento y fines (01 folio), a fin que 
justifique mi inasistencia. 

 
Sin otro particular, me suscribo de usted. 

Atentamente, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:nchacon@congreso.gob.pe
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FERO

CONGRESO

REPÚBLICA

MONTALVO CUBAS SEGUNDO TORIBIO

"Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres"
"Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana"

RU 1898533
Lima, 08 de mayo de 2025

950
OFICIO N2024-2025-STMCN°

Señor:

PAUL GUTIÉRREZ TICONA

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ENERGÍA Y MINAS

Presente. -

Asunto: Solicito dispensa de la "Decimoctava Sesión Ordinaria de la

Comisión de Energia y Minas", que se llevó a cabo el martes

06 de mayo de 2025 a las 09:00 horas.

Referencia: Decimocuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Educación,

Juventud y Deporte

De mi mayor consideración:

Me es grato dirigirme a usted, para saludarlo cordialmente y; a la vez, solicitar

la dispensa a la Decimoctava Sesión Ordinaria de la Comisión de Energía y
Minas, que se llevó a cabo el martes 06 de mayo de 2025 a las 09:00 horas,

en la Sala "Gustavo Mohme Llona" (Sala 5), pedido que se fundamenta: debido

a que a la misma hora me encontraba presidiendo la Decimocuarta Sesión

Ordinaria de la Comisión de Educación, Juventud y Deporte, en el Hemiciclo

Raúl Porras Barrenechea, ubicado en el Palacio Legislativo.

Es propicia la oportunidad para reiterarle los sentimientos de mi especial estima

consideración.y

Atentamente,

STMC/ceob

www.congreso.gob.pe

SEGUNDO TORIBIO MONTALVO CUBAS
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA

Edificio Juan Santos Atahualpa - Av. Abancay esq. Jr. Ancash

e-mail: smontalvo@congreso.gob.pe Central Telefónicа: 311-7777



 

www.congreso.gob.pe Jr. Azángaro 468 - oficina 911, Cercado de Lima 
Edificio José Faustino Sánchez Carrión 

“Año de la recuperación y consolidación de la 
economía peruana” 

Rosio Torres Salinas 
Congresista de la República 

Lima, 05 de mayo de 2025 

 

OFICIO N° 1291-2024-2026-DC-RTS/CR 

 

Señor Congresista: 

PAUL SILVIO GUTIÉRREZ TICONA 

Presidente de la Comisión de Energía y Minas 

Lima. - 

Asunto: Solicita licencia para los días 06 y 07 

de mayo de 2025. 

 

De mi consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, para saludarle 

cordialmente, y al mismo tiempo, hacer de su conocimiento que, por motivos de viaje, no 

estaré presente los días 06 y 07 de mayo de 2025, por lo que le agradeceré se sirva a 

tramitar la licencia correspondiente para la sesión de la Comisión. 

 

Sin otro particular, me despido de Usted no sin antes 

reiterarle las muestras de mi especial consideración y estima personal. 

 

Atentamente, 

http://www.congreso.gob.pe/

